



У Бакинському державному університеті засновано Фонд української книги (ФУК). Подія не тільки культурна – це факт суспільного життя, бо пізнання через літературу об'єднує.

Ідея заснування ФУК у Науковій бібліотеці Бакинського державного університету (БДУ) виникла в 2007 році під час зустрічі українського вченого Фархада Туранли з ректором БДУ академіком Абелем Магаррамовим.

6 липня 2011 року в БДУ відбулася офіційна церемонія заснування ФУК.

Нову сучасну наукову літературу презентували представники української дипломатії та вищої освіти, Першого Національного телеканалу й громадськості. Зустрічі в Бакинському державному університеті, Посольстві України в Азербайджані були присвячені пошуку взаємовигідних напрямків співробітництва. Адже прихильність українців та азербайджанців взаємна. Зараз у столиці Азербайджану діє Український культурний центр.

60 студентів Бакинського державного університету вивчають українську мову. Університети Києва та Харкова є надійними партнерами Баку. Вивчається можливість створення у БДУ колегіуму Києво-Могилянської академії.

Освітньо-науковою стороною обговорень зустріч не обмежилася. Відбувся діалог Першого Національного каналу України стосовно співпраці з суспільним телебаченням Азербайджану. Було обговорено перспективи проведення Днів азербайджанського телебачення в Україні, трансляцію найкращих фільмів і програм телебачення Азербайджану в ефірі Першого Національного каналу.



Написав Христина Стебельська  
Вівторок, 19 липня 2011, 10:08

---

Еліта Азербайджану зберегла смак до класичної літератури та мистецтва. Перший ректор Бакинського держуніверситету – український вчений В.І. Розумовський – на почесному місці в науковому пантеоні Азербайджану. Українець заклав наукову бібліотеку вузу, поєднуючи культурний код Заходу з мудрістю Сходу. Сьогодні цей фонд нараховує 3 млн. книг, серед яких унікальні рукописи ранніх віків, джерела XII-XVст., сучасні енциклопедії світу. Подарована збірка послужить не антуражем, а увійде в потужну електронну систему наукової бібліотеки.

Уважно розглядаючи видання, ректор БДУ Абель Маггаррамов зізнався: «Я в Україні почувуюся як вдома... У стосунках наших народів нема комплексу «старшого брата»... Так, українська книга – добрий дипломат. Запрошуємо українські видавництва підтримати справу української книги в Азербайджані. І не тільки в бібліотеках, а й книгарнях, школах, центрах, сайтах... Більше книг! Цікавих відкриттів України на Сході! Більше взаємного пізнання!

*Христина Стебельська,*  
головний редактор Національної телекомпанії України, народна артистка України



На світлині (зліва направо):

Туранли Фархад Гардашкан Оглу – кандидат історичних наук, доцент кафедри загального і слов'янського мовознавства факультету гуманітарних наук Національного університету «Києво-Могилянська академія»; Дяченко Людмила Іванівна – віце-президент з економіки і фінансів Національного університету «Києво-Могилянська академія»; Кочубей Юрій Миколайович – Надзвичайний і Повноважний Посол, кандидат

## **Христина Стебельська: Україна та Азербайджан поглиблюють співробітництво**

Написав Христина Стебельська  
Вівторок, 19 липня 2011, 10:08

---

філологічних наук, провідний науковий співробітник Інституту сходознавства імені Агатангела Кримського НАН України, почесний доктор Дипломатичної академії України при МЗС України; Абель Магаррамов – академік НАН Азербайджану, ректор Бакинського державного університету; Сергійчук Володимир Іванович – доктор історичних наук, професор кафедри давньої та нової історії історичного факультету Національного університету імені Тараса Шевченка; Стебельська Христина Любомирівна – головний редактор телеканалу «ПЕРШИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ», народна артистка України; Гулієв Аріф Джаміль Оглу – доктор філософії, професор кафедри міжнародних відносин Національного авіаційного університету України.